

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Ing. Wilfried Hülstrunk

**Alemania asesora formación profesional**  
El Ing. Wilfried Hülstrunk, Jefe de la Misión Técnica-Alemana en el INSAFORP, Ministerio de Trabajo, informa que la Sociedad Alemana de Cooperación Técnica, equipará los talleres de Formación Profesional y asesorará sobre los planes de estudio.

**Incendian oficina de ANTEL**

La oficina de ANTEL que funciona en la colonia Jardines de La Hacienda, de Ciudad Merliot, fue incendiada antenoche por sujetos que no se supo si eran del FDR-FMLN o de organizaciones sindicales de fachada. (Información en Pág. 2).

**Seis subversivos heridos en combates**

Por lo menos seis subversivos, resultaron heridos en combates cuando fueron repelidos luego de intentar emboscar unidades del Batallón Atlacatl, cerca de San Fernando, Chalatenango. (Información en Pág. 2).

**Enfermedades gastroenterológicas**

La Dra. Leticia de Morataya, Presidenta de la Sociedad de Gastroenterología de El Salvador, da a conocer que durante el congreso a celebrarse en octubre, se informará sobre los estragos que causan los males intestinales.

**Millonario tráfico de cocaína**

Los salvadoreños José Roberto Esquivel, Roberto Guandique Esquivel y el colombiano Alvaro Suárez, implicados en el millonario tráfico de cocaína ampliaron ayer su declaración en el Juzgado Tercero de lo Penal. (Información en Pág. 15).

**Comisión Derechos Humanos en Asamblea**

Comisión de Derechos Humanos, se denominará a que integrarán diputados de la Asamblea Legislativa para investigar todas las violaciones a esos sagrados derechos del hombre, dijo el presidente de la Asamblea, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso. (Información en Pág. 3).

**Progreso nacional comienza con la mujer**

Todo país progresa según progresan sus mujeres, así que es indispensable promover la superación femenina, para lograr la superación nacional, afirma la Srita. Marta Dinora Zepeda, Directora del Centro de Capacitación para la Mujer, Siramá.

**ASI conoce tesis "Solidaridad económica"**

El ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo, presentó ayer a ASI la tesis de "Solidaridad económica", la cual consiste en la concertación, comprensión y ayuda mutua de los distintos sectores que intervienen en la economía del país. (Información en Pág. 21).

**Dos trabajadores de FENADESAL heridos**

Dos trabajadores de FENADESAL que se dirigían a efectuar unas reparaciones cerca de Tepetitán, San Vicente; resultaron gravemente heridos al accionar una mina claymore con el carro-motor en que se conducían.



Dra. Leticia de Morataya



Srita. Marta Dinora Zepeda

# Analizarán Procedimientos Constitucionales, abogados

Una mesa redonda sobre la nueva Ley de Procedimientos Constitucionales, organiza para el sábado 17 de septiembre, la Sociedad de Abogados de Nueva San Salvador.

Al informar sobre el evento, relacionado con uno de los temas de trascendente actualidad dentro del campo del derecho, los doctores José Gerardo Liévano Chorro, Angel Góchez Marín, José Ernesto Jerez, Jesús Méndez Barahona, Fabio Hércules Pineda, Mauricio Gutiérrez Castro, José Albino Tinetti, Francisco Rafael Guerrero

y Orlando Avila Peña, indican que ante la situación que vive el país, este es un tema de gran interés nacional.

La mesa redonda, cuyos principales expositores son abogados de reconocido prestigio, se realizará en las instalaciones del Club Tecléno, a partir de las 9:00 de la mañana del sábado 17 de septiembre.

Integrantes del Comité Organizador, dijeron que se invitaba a todo el gremio de profesionales en derecho, para que asistan a escuchar los puntos

—Pasa a la página 36—

# Destruyen las oficinas de ANTEL en Ciudad Merliot

Cuantiosas pérdidas materiales provocaron los grupos terroristas del FMLN-FDR, al destruir las oficinas de ANTEL en Jardines de La Hacienda.

Según lo dieron a conocer ayer fuentes oficiales, un número indeterminado de sujetos que no se pudo establecer si pertenecían a los grupos subversivos del FMLN o a organizaciones sindicales de fachada del mismo, llegaron antenoche a las oficinas de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, localizadas en la

colonia Jardines de La Hacienda, en Ciudad Merliot, y procedieron a prenderles fuego hasta dejarlas completamente destruidas.

Aunque las pérdidas materiales son cuantiosas, dijeron, lo más grave es el hecho de privar de un servicio vital a todo un sector ciudadano que al sufrir una emergencia, tendrá que lamentar males mayores por no poder obtener ayuda oportuna en el momento preciso.

Puntualizaron que este atentado

—Pasa a la página 35—

# 6 terroristas heridos al intentar 2 emboscadas

Por lo menos seis terroristas del FMLN-FDR, resultaron heridos al intentar emboscadas contra soldados del Batallón Atlacatl, en puntos alejados a San Fernando, Chalatenango.

El informe oficial indica que los lugares de combate fueron ubicados en los cerros Ojo de Agüita y Plan del Horno, ambos pertenecientes a la comprensión de San Fernando, en el departamento de Chalatenango, próximos a la frontera con Honduras.

Fuentes militares que dieron detalles de los enfrentamientos, dijeron

que ambas acciones se originaron cuando efectivos del Batallón Atlacatl repelieron a los grupos terroristas del FMLN-FDR después que éstos intentaron emboscarlos en sitios estratégicos de la zona.

Por parte del Batallón Atlacatl no se reportaron bajas de ninguna clase, como tampoco informó esta unidad haber decomisado pertrechos de guerra.

Personeros del Batallón Atonal, adscrito a la 6a. Brigada de Infantería

—Pasa a la página 9—

## Editoriales

**Obreros protestan en Bloque Oriental**

En una nueva expresión de descontento permanente y generalizado, los obreros polacos lanzaron una serie de huelgas, dirigidas contra la absoluta ineficiencia del régimen comunista, y en favor de que se les reconozca su sindicato libre de diez millones de miembros, Solidaridad. Hoy, en 1988, al celebrarse el vigésimo aniversario de la ocupación de Checoslovaquia por los rusos, el malestar de los pueblos de Europa Oriental sigue vivo, y ya es inculcable. (Editorial en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

**Feria Internacional de El Salvador**

(Sábado 7 de septiembre de 1963). Hay numerosas opiniones favorables con respecto a la creación de una Feria Internacional de El Salvador. Explican que tanto El Salvador como el resto de Centro América, se hallan en una etapa de industrialización, que justifica un estímulo práctico. Y el sector industrial afirma que en una feria bien organizada, encontrarán excelentes oportunidades de dar a conocer lo que han logrado, y lo que pueden continuar logrando en la industria.

## Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Panorama Económico / 8
- Sociales / 10-30
- Cartas a María / 11
- Horóscopo / 23
- La Cámara / 27
- Platillos / 27
- Indicador / 33
- Deportes / 38-41
- Cómicos / 42-44
- Clasificados / 45-55
- Cines / 56-63



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

**REALIDAD ACTUAL.** Alumnos de diferentes centros académicos, asistieron a la inauguración de la Carrera de Psicología de la Universidad Evangélica. El acto fue presidido por el rector de la UEES, Dr. José Heriberto

Alvayero. En esa ocasión disertaron autoridades didácticas sobre la situación de El Salvador, bajo el tema: "Perspectivas de las Ciencias de la Conducta en la Realidad Nacional Actual".